

7 июля 1977г.

«ДЛЯ ПЕРМСКОГО»

г. Москва

№ 29

◆ ДЕЛА
ШЕФСКИЕ

Необычная сцена

Телеграмма с пометкой «срочная» с борта теплохода «Федор Гладков» пришла в адрес Пермского драматического театра. Речники первыми поздравил с пятидесятилетием коллектив своих шефов и награждением театра орденом Трудового Красного Знамени. О непреходящей с каждым днем дружбе работников искусства с труженниками Камского пароходства рассказала нашему корреспонденту председатель Пермского отделения Всероссийского театрального общества заслуженная артистка республики Галина Кузьминична Васильева.

— Театральный сезон близится к концу, а у речников навигация в разгаре, но мы убеждены, что в шефской работе нет и не может быть межсезонья.

А с чего все началось? Группа актеров вышла в рейс вместе с экипажем теплохода «Федор Гладков». В Краснокамске они сошли — нужно было успеть вернуться к вечернему спектаклю. Но прошедшая на борту «шефская летучка» послужила хорошим настроением для дальнейших контактов. Заслуженная артистка республики Мария Федоровна Януш вызвалась оказать помощь самодеятельному художественному коллективу судна, участвовала в выпусках стенной газеты. Наши актеры Тимар Шилова и Николай Крапивенко подготовили концертную программу по книге А. Гладкова «Цемент». Ее премьера состоялась на борту судна, послезачье имя автора этого известного произведения. В дар экипажу была передана библиотечка по искусству...

Стало правилом отмечать каждое событие в жизни речников и актеров. С большим волнением встречали мы в родном порту гладковцев, которым выпала честь быть участниками ВДНХ СССР. Так случилось, что у причала мы оказались первыми. Экипаж рассказал нам о своих производственных успехах, а вскоре почти вся труппа драматического театра во главе с главным режиссером заслуженным деятелем искусства РСФСР Илларионом Тимофеевичем Вобылевым выступила перед речниками с творческим отчетом.

Нынешний год особый — юбилейный. Это обязывает нас неустанно обогащать содержание шефской работы, сделать ее планомерной. Вот почему, когда вышел в первый рейс после ремонта пассажирский теплоход «Глинка», на борт судна поднялись шефы экипажа — актеры Пермского театра оперы и балета.

Ежегодно мы собираемся вместе с речниками, чтобы подвести итоги шефства. Говорим о наболевшем, намечаем планы и, как правило, неизменно приходим к мысли — вместе нам интереснее и легче работать. И напутствуем друг друга: «Так держать!».